



**ЛАНОВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ**

НАКАЗ

від 15 березня 2024 року

№ 91/01-04

Про здійснення контролю за якістю харчування у Верещаківському комунальному закладі дошкільної освіти (дитячий садок) «Малятко» Лановецької міської ради Кременецького району Тернопільської області

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», на виконання річного плану відділу освіти, культури, охорони здоров'я та соціальної політики Лановецької міської ради на 2024 рік затвердженого виконавчим комітетом Лановецької міської ради 24 січня 2024 року № 31, у межах своїх повноважень

НАКАЗУЮ:

1. Створити комісію для здійснення контролю за якістю харчування у Верещаківському комунальному закладі дошкільної освіти (дитячий садок) «Малятко» Лановецької міської ради Кременецького району Тернопільської області (далі -Комісія), у складі:

1) Блозва А.І. – головний спеціаліст відділу освіти, культури, охорони здоров'я та соціальної політики Лановецької міської ради;

2) Ящук І.Р. – інженер-технолог господарської групи обслуговування закладів та установ відділу освіти, культури, охорони здоров'я та соціальної політики Лановецької міської ради;

3) Загаєвська Л.О. – бухгалтер централізованої бухгалтерії відділу відділу освіти, культури, охорони здоров'я та соціальної політики Лановецької міської ради.

2. Комісії:

1) здійснити контроль за якістю харчування у Верещаківському комунальному закладі дошкільної освіти (дитячий садок) «Малятко»

Лановецької міської ради Кременецького району Тернопільської області
20 березня 2024 року відповідно до додатку;

2) за результатами проведеного контролю скласти аналітичну довідку та розглянути її на черговій нараді керівників закладів освіти громади.

3. Директору Верещаківського комунального закладу дошкільної освіти (дитячий садок) «Малютко» Лановецької міської ради Кременецького району Тернопільської області Пенцак А.Ю. створити необхідні умови для роботи комісії.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти, культури, спорту, охорони здоров'я та соціальної політики Лановецької міської ради Галину Шандрук.

Начальник відділу

Галина Шандрук
Ліна Блозва
Марія Руда



Оксана ХОДАНОВИЧ

Додаток

до наказу відділу освіти, культури,
охорони здоров'я та соціальної
політики Лановецької міської ради
від 15 березня 2024 року №91/01-04

Програма
здійснення контролю за якістю харчування
у Верещаківському комунальному закладі дошкільної освіти
(дитячий садок) «Малятко» Лановецької міської ради
Кременецького району Тернопільської області

Дотримання вимог щодо забезпечення якості та безпеки харчових продуктів і продовольчої сировини.

Приміщення харчоблоку закладу освіти, а також обладнання для виготовлення та реалізації їжі щодо відповідності їх екологічним та санітарно-гігієнічним умовам, правилам безпечного ведення робіт та протипожежним вимогам, виконання працівниками санітарно-гігієнічних правил безпеки харчування;

Дотримання технології приготування страв;

Дотримання правил приймання, зберігання продуктів харчування та термінів її реалізації санітарний стан транспортного засобу, яким поставлена продукція;

Організація харчування дітей пільгових категорій;

Відповідність приготування їжі відповідно до меню закладу освіти.

Ведення документації з організації харчування здобувачів освіти (списки дітей, які отримують гаряче харчування, дітей пільгових категорій, наказ з питань організації харчування дітей, призначення осіб, відповідальних за організацію харчування здобувачів освіти, журнал щоденного обліку дітей, що харчуються, журнал здоров'я працівників харчоблоку, перспективне чотиритижневе меню, щоденне меню, журнал готової продукції, журнал обліку відходів, бракеражні журнали, книга складського обліку, документи за результатами контролю тощо).

Господарське забезпечення і належний стану приміщень згідно з правилами та нормами виробничої санітарії і пожежної безпеки будівель та приміщень закладу освіти.